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Milí sousedé,

jaro ve Vestci je letos opravdu živé 
a je radost sledovat, kolik lidí se 
zapojuje do společných akcí a dění 
v obci. 

Jednou z  prvních velkých událostí bylo 
tradiční pálení čarodějnic, které se opět 
velmi vydařilo. Příjemná atmosféra, setká-
vání sousedů, program pro děti i hudební 
doprovod ukázaly, že podobné akce mají 
ve Vestci své pevné místo a dokážou spo-
jovat napříč generacemi. Fotogalerii na-
jdete v tomto čísle.

Živým místem setkávání se v posledních 
týdnech stává také komunitní zahrada. 
Kromě pravidelných farmářských trhů 
zde probíhají i  neformální setkání se 
starostou a  zároveň prezentace důleži-
tých rozvojových projektů. Právě osobní 
možnost seznámit se s  připravovanými 
záměry a diskutovat o nich považuji za 
důležitou součást otevřené komunikace. 
Velký zájem vzbudila například prezenta-
ce budoucí podoby křižovatky Vestecká 
x Vídeňská x Hodkovická a také nového 
vjezdu do zóny Vestec Jih prostřednic-
tvím komunikace Voskovcova. Jedná 
se o významné dopravní projekty, které 
mají do budoucna přispět k lepší doprav-
ní obslužnosti. V květnu byla představe-
na studie dalšího rozvoje volnočasového 
areálu - uvažuje se o revitalizaci stávající-

Editorial

ho pódia a o vybudování nového zázemí 
občerstvení a  veřejných toalet. Naším 
cílem je vytvořit ještě příjemnější prostor 
pro kulturní, společenské i letní akce, kte-
ré jsou ve Vestci stále oblíbenější. Těm 
z  vás, kteří se nestihli osobně zastavit 
a seznámit se s projekty, doporučuji člá-
nek v tomto čísle nebo navštívit webové 
stránky obce a tam si výše uvedené pro-
jekty v klidu prostudovat.

S přicházejícími teplými dny se pomalu blí-
ží období prázdnin a s ním i letní kino, kte-
ré již neodmyslitelně patří k vesteckému 
létu. Věřím, že i  letos nabídne příležitost 
k příjemným večerům pod širým nebem 
a dalším společným setkáním.

Na závěr bych vás upozornil na zajímavý 
článek uvnitř tohoto vydání, který se vě-
nuje vesteckým pamětním mincím. 

Přeji vám klidné a příjemné letní dny.

René Tůma
místostarosta obce
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Přihlaste se k odběru 
novinek a událostí

Jednoduché menu v  záhlaví stránky 
vás přesměruje na informace, které 
právě hledáte – obec a  její činnost, 
kontakty na vedení obce i zaměstnan-
ce obecního úřadu, kulturní a jiné akce 
v  obci, životní situace, důležité doku-
menty nebo Vestecké listy s archivem 
starších čísel. 

Na hlavní stránce také zveřejňujeme 
aktuální informace k  různým uzavír-
kám, pozvánky nebo jiné aktuality či 
výzvy. Nechce se vám naše stránky 
kontrolovat denně, ale nechcete o dů-
ležité informace přijít? Tak se přihlas-
te k odběru novinek a Aktuality nebo 
Události se vám budou posílat auto-
maticky na váš e-mail! Aktuality posí-

láme každý večer, pozvánky na akce 

z kategorie Události 1x týdně. Stačí se 

jen zaregistrovat ve žlutém infoboxu 
„Přihlaste se k  odběru novinek“ na 
hlavní stránce vestec.cz. Žádná zprá-
va vám odteď už neunikne. 

na webových stránkách obce vestec.cz. 
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Aktuálně

Vítání občánků 

Přihlásit se můžete do 21. 9. 2026 
osobně v  podatelně obce nebo pí-
semně na e-mail: haladova@vestec.cz 
nebo volejte na tel.: 313 035 509, kde 
vám rádi zodpovíme i  vaše dotazy. 
V  přihlášce uvádějte jméno a  datum 
narození dítěte, jména rodičů a  tele-
fonní i e-mailový kontakt. Po uzavře-
ní přihlášek vás budeme kontaktovat 
s upřesňujícími informacemi.

Vítání je určeno dětem, které se skuteč-
ně narodily s první adresou v naší obci.

Slavnostní vítání nových občánků Vestce se uskuteční 
v neděli 4. 10. 2026 v restauraci U Krbu a je určeno pro 
děti narozené v obci Vestec od 1. 8. 2025. 

Výběr z realizovaných zakázek s výbornou pověstí:

SVJ Pšenčíkova (cca 80 ks venkovních rolet) 
BD U Nás Neratovice (cca 140 ks venkovních rolet) 
Poliklinika Budějovická (cca 150 ks venkovních žaluzií) 

V případě výhodnější nabídky od konkurence s Vámi rádi 

probereme další možnosti. Poskytujeme množstevní slevy!

Výhody objednávky od GATO s.r.o.

Snížení nákladů na vytápění

Ochrana před přehřátím interiéru v letních měsících

Kvalitní komponenty v základní ceně 

Termín dodávky a způsob platby dohodou

www.gato.cz

gato@gato.cz

777 038 001 

GATO s.r.o.

Jihlavská 611

Praha 4

Kontaktujte nás!

VENKOVNÍ ROLETY

s montáží pro BD a SVJ
A ŽALUZIE

Venkovní žaluzie Venkovní rolety

INZERCE
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Vestecké čarodějnice jsou akcí pro celé rodiny.

Čarodějnice 2026

Prostor na louce za rybníkem patřil 
poslední dubnový den čarodějnicím. 
Bohatý hudební program na pódiu 
a čarodějnická stezka pro děti přilákaly 
do Vestce domácí i přespolní návštěv-
níky. Na stezce s úkoly si mohly děti vy-
zkoušet např. přejít s periskopem přes 
močál, projít strašidelným tunelem se 
svítící hůlkou nebo třeba přesadit křičící 
mandragoru. Za všechny splněné úko-
ly dostaly čarodějnické odměny a ještě 
si mohly odnést i vlastnoručně vyrobe-
ný sliz. Jako tradičně děti na svou hrací 
kartu psaly tipy na jméno pro letošní 
čarodějnici, která na celou akci shlížela 
z více než 4 metrové dřevěné hranice 
na konci louky. 

Spolu s moderátorem Pepou Kudrnou 
pak malé čarodějnice a  čarodějové 
před půl osmou vylosovali jméno Adé-
la a poté se společně vydali k zapálení 
hranice. Hranici hlídali naši hasiči a za 
jejich asistence vzplála opravdu famóz-
ně a dohořívala až do pozdních nočních 
hodin. Vytvořila tak správnou atmosfé-
ru a  hlavně zahřívala návštěvníky po 
západu slunce, kdy se opravdu citelně 
ochladilo.

Na pódiu vystoupilo během odpoledne 
hned několik účinkujících a hudebních 
skupin. Divákům se jako první předsta-
vily mažoretky Sympa Viktoria Vestec 
v  několika formacích, od nejmenších 
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děvčat až po nejstarší kategorie. Dále 
vystoupila herečka a zpěvačka Bereni-
ka Kohoutová s kapelou a od 20 hod 

kapela Top Dream Company, která pří-
tomné roztančila a rozpohybovala svý-
mi energickými písněmi. Kdo vydržel na 
louce ještě déle, mohl si na závěr užít 
o  něco klidnější vystoupení Františka 
Nedvěda ml. a zazpívat si s ním známé 
táborákové písničky.

Atmosféra byla zase úžasná po celé 
odpoledne a my jsme rádi, že jste letoš-
ní čarodějnice trávili s námi ve Vestci. 
Připomenout si je můžete v bohaté fo-
togalerii v tomto čísle.

Jsou jako stvořené pro použití s vesteckou pečetí.

Pamětní vestecké mince

Obec Vestec představila v  roce 2024 
nový vizuál ve formě Vestecké pečeti. 
Od té doby se pečeť začala objevovat 
na obecních kulturních akcích v  růz-
ných podobách – na cedulích, na pla-
kátech, na vratných kelímcích a  nově 
ji můžete najít také na mincích. Mince 
jsou vyrobené z  ryzího zlata a  stříbra 
a od letošního roku se stanou krásným 
dárkem při významných obecních příle-
žitostech nebo jubileích.

Vestecký tolar

Tato mince je vyrobena z ryzího stříb-
ra o hmotnosti 29 gramů a představu-

Z obce

je cenný pamětní předmět pro občany 
i sběratele. Zatímco na lícové straně do-
minuje velká číslice 1 a nápis Vestecký 
tolar orámovaný motivy rostlin z vestec-
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ké pečeti, na rubové straně je vyražena 
celá vestecká pečeť se všemi detaily 
tak, jak ji znáte.

Stříbrný tolar bude předáván při slav-
nostním vítání občánků jako památka 
na vstup nových obyvatel do života 
obce a symbolicky tak propojuje novo-
rozeného občánka s Vestcem. Poprvé 
jej rodiče nově narozených dětí obdrže-
li už vloni. 

Stříbrný tolar budou nově získávat také 
občané Vestce při příležitosti svých 
80. narozenin. 

Vestecký dukát

Dukátem byla vždy označována plati-
dla vyrobená ze zlata. V případě Ves-
teckého dukátu se jedná o (v porovnání 
s  vesteckým tolarem) drobnou minci 
o hmotnosti 2 g ryzího zlata. Přestože 

je tedy výrazně menší než vestecký 
tolar, svou hodnotou jej asi 5x převyšu-
je. Také zlatá mince má na své rubové 
straně vyraženou rytinu vestecké pe-
četě, ve které je obsažena hrdost obce 
na svou minulost i současnost.

Zatímco stříbrný tolar je spojen přede-
vším s významnými okamžiky běžného 
života obyvatel, zlatý dukát představuje 
mimořádné ocenění a slavnostní dar při 
výjimečných příležitostech. Vestecký 
dukát bude předáván zejména obča-
nům při příležitosti jejich 90. narozenin.

Pamětní mince bude bezpochyby patřit 
mezi významné symboly Vestce i  pro 
budoucí generace. Vestecká sběratel-
ská mince připomíná, že obec tvoří ne-
jen její historie, ale především lidé, kteří 
v ní žijí a pracují. Díky spojení historic-
kých i současných symbolů získala min-
ce mimořádnou výpovědní hodnotu. 

Oslavenkyně Maria Přibylová a místostarosta Jiří Řízek
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Z obce

Kromě pamětní mince se v dárkových krabičkách 
skrývá také brožurka připomínající všechny důležité 
atributy zakomponované do vestecké pečeti. 
Schválně, dokážete je najít všechny?

Vestecká pečeť 

Pečeť zahrnuje následující atributy:

• Jan z  Hardeka, purkrabí z  Magde-
burgu, první držitel vesnice „villa 
Besca“ ze 14. stolení,

• vypálení obce zbojníky v roce 1508 
a volná návaznost na činnost Sboru 
dobrovolných hasičů,

• Vestecký rybník popsaný v mapách 
už v 18. století a jeho lávka a mola,

• zemědělství jako tradiční způsob 
obživy a Zelená páteř jako současný 
přístup ke krajině,

• historická obecní studna na Vestec-
ké ulici,

• Jelínkova zahrada jako pozůstatek 
velkého zahradnictví z pol. 20. století 
se snad brzy dočká obnovy,

• fotbal patří k obci od počátku 20. st.,

• SAFINA jako významný zaměstna-
vatel patří k obci už od roku 1953,

• BIOCEV jako významné centrum 
vědeckého výzkumu s přesahem do 
budoucnosti,

• lipová Alej prince Philipa jako odkaz 
na všechny stromové aleje, které 
byly v  posledních letech vysázeny 
na katastru obce,

• v dalších detailech jistě objevíte i sym-
boly pro myslivce či rybáře, kteří do 
Vestce také neodmyslitelně patří. 

Pokud byste si chtěli své tipy ověřit ane-
bo si přečíst více, navštivte náš web.
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Prostor sportovně-rekreačního areálu na louce 
za rybníkem jistě dobře znáte. Je využíván pro 
konání obecních kulturních akcí, vyhledávají ho 
však i sportovci a běžní návštěvníci. Každý kousek 
louky nebo lesoparku přináší zázemí pro jinou 
věkovou skupinu – od prolézaček pro nejmenší, přes 
pingpongový stůl, několik okruhů pro mobilní iHřiště, 
workoutové hřiště, griloviště s altánem, přes venkovní 
podium nebo samotnou louku pod podiem, která 
umožňuje pořádat i velké kulturní akce. 

Revitalizace 
volnočasového areálu 
za rybníkem

V okolí rybníka si prostor pro tu „svou“ 
aktivitu může najít opravdu každý a my 
jsme za to rádi. 

Tento prostor má ovšem i  své limity. 
S narůstajícím počtem návštěvníků a ná-

ročností pořádaných kulturních akcí se 
objevují prostory pro další zlepšení toho-
to krásného a oblíbeného místa. Jsou to 
zejména chybějící důstojné toalety nebo 
nabídka občerstvení. 

Studie na vznik budovy sezonního ob-
čerstvení a  současně také na budovu 
veřejných toalet poblíž tolik využívané 
louky u pódia vznikla už v roce 2023. Její 
realizaci zatím brání dosud platný územní 
plán, který nedovoluje takovou budovu 
do prostor u volnočasového areálu umís-
tit. Čekáme proto (stejně jako např. u pro-
jektu skateparku u cyklostezky směrem 
na Kunratice) na změnu územního plánu, 
která je již v procesu. Ani po schválení 
změny č. 1 územního plánu Vestce ne-
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Z obce

bude možné zrealizovat změny okamži-
tě, bez patřičných povolení. Obec se 
proto rozhodla udělat maximální možné 
a vybrala sice dočasné, ale důstojné ře-
šení. Po návrhu členek kulturní komise 
se nám v dubnu podařilo zprovoznit na 
louce sezonní WC kontejner s několika 
splachovacími kabinami, který je otevřen 
denně od 9 hod do 22 hod. Dále plánu-
jeme přidat na louku i stánek s občers-
tvením, který by mohl být v provozu už 
od června. Za altánem u griloviště je také 
umístěn kontejner na odpadky, který je 
pravidelně vyvážen. Návštěvníci louky 
tak nejsou odkázáni s odpadky pouze na 
odpadkové koše. Věříme, že tyto změny 

oceníte a  čas strávený v  okolí rybníka 
pro vás bude ještě příjemnější.

Budoucí plánovaná zděná budova ob-
čerstvení a  toalet byla představena na 
květnovém setkání občanů se starostou 
v  komunitní zahradě Vestec. Opět jste 
tak měli možnost potkat se neformálně 
se starostou i místostarostou obce a ne-
jen o tomto tématu s nimi diskutovat. Stu-
die je k dispozici na webových stránkách 
obce v záložce Rozvoj obce.

Další úprava, která by mohla proběhnout 
už na konci letošního roku, je rekonstruk-
ce venkovního dřevěného pódia a ven-
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kovního osvětlení. Studie nového pódia 
byla taktéž představena na květnovém 
setkání občanů se starostou v komunit-
ní zahradě. Naším cílem je vytvořit mo-
derní zastřešené pódium o  rozměrech 

cca 6 x 8 m tak, aby odpovídalo poža-
davkům vystupujících a  zase tak plnilo 
svou (dnes již opomíjenou) funkci centra 
kulturních akcí. Zároveň jej budou moci 
využívat např. i amatérské skupinky pro 
cvičení nebo zde bude možné uspořá-
dat divadelní představení.

Oba připravované projekty (ve fázi 
studií) si můžete prohlédnout na přilo-
žených obrázcích nebo na našich webo-
vých stránkách. 

Nejen prostor na louce u pódia včetně 
veřejného griloviště, ale i celé okolí Ves-
teckého rybníka, bylo vybudováno pro 
příjemné trávení volného času i aktivní 
odpočinek nás všech. A  záleží jen na 
nás, návštěvnících, jak se k  němu bu-
deme chovat a jak dlouho a dobře nám 
bude sloužit. 
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Květnové trhy byly ve znamení sazenic 
a sazeniček a dočkali jsme se i čerstvé ze-
leniny, kterou dodala Zelenina Šulc. V na-
bídce dominovaly sazenice nejrůznějších 
odrůd rajčat, ale nechyběly ani sazenice 
okurek, paprik, cuket, salátů, majoránky, 
bazalky nebo dokonce i banánovníku.

Návštěvníky vždy osloví i  stálá nabídka 
sladkého i slaného pečiva, čerstvá káva 
a  fresh juice, domácí těstoviny, vejce 
a masové výrobky z Kottova mlýna, do-
mácí zavařeniny a  likéry, řezané květiny 
nebo velký výběr mražené zeleniny. Tra-
diční nabídku pak doplňují i noví prodejci 
jako např. Tadeášovo koření nebo místní 
kreativci s nabídkou náramků. Nesmíme 
zapomenout ani na nabídku čerstvých 
pstruhů, se kterými za námi pan Daněk 
přijíždí každou první sobotu.

Třetí sobota v  měsíci je pak pravidelně 
věnována neformálním setkávání občanů 
se starostou a stává se tak milou součástí 
života obce. Setkávání podporují trans-
parentní komunikaci a posilují sousedské 

vztahy a komunitního ducha. Následující 
setkání se uskuteční v sobotu 20. 6. 2026 
a pozvánku na něj najdete v těchto Ves-
teckých listech.

Těšíme se na viděnou zase v  červnu, 
první a třetí sobotu od 9 hod do 13 hod 
v komunitní zahradě Vestec (na rohu ulic 
Ve Stromkách x Máchova).

Sazeničkový 
farmářský trh
Farmářské trhy se konají každou první a třetí sobotu 
v měsíci v komunitní zahradě Vestec. 

Z obce
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Současně je to ale i období, kdy se stá-
le výrazněji ukazuje jeden z největších 
problémů současné krajiny – dlouho-
dobý nedostatek vody.

Červen má v sobě zvláštní energii. Jaro 
už defi nitivně ustoupilo létu a  krajina 
kolem nás působí plně, živě a  dozrá-
vajícím dojmem. Stromy jsou olistěné, 
dny dlouhé a večerní světlo získává ty-
pickou letní měkkost. Na první pohled 
se může zdát, že příroda je v tomto ob-
dobí nejsilnější. Právě začátek léta ale 
často ukazuje, jak citlivý je celý krajinný 
systém na vodu. V  posledních letech 
se stále častěji setkáváme s dlouhými 
obdobími sucha, která přicházejí už bě-
hem jara a postupně se prohlubují prá-
vě v červnu a během letních měsíců.

Nejvíce je to patrné na stromech. Zdra-
vý vzrostlý strom dokáže díky hlubo-
kému kořenovému systému zvládnout 
krátkodobý nedostatek vláhy poměr-
ně dobře. Mnohem citlivější jsou ale 
nové výsadby a  mladé stromy, jejichž 

kořenový systém ještě není dostateč-
ně rozvinutý. V  posledních letech se 
často ve společnosti mluví o výsadbě 
nových stromů v krajině, parcích nebo 
podél cest. A je to správně. Stromy mají 

zásadní význam nejen estetický, ale 

i ekologický – ochlazují prostředí, zadr-

žují vodu, poskytují úkryt živočichům 

a pomáhají stabilizovat mikroklima.

Méně se už ale mluví o tom, že samot-
né vysazení stromu je teprve začátek. 
Bez následné péče, a  především bez 
pravidelné zálivky, hnojení a  výchovy 
koruny během prvních let mnoho vý-
sadeb současné letní podmínky ne-
přežije. Strom po výsadbě ztrácí část 
kořenového systému a potřebuje čas, 
aby si vytvořil nové kořeny schopné 
čerpat vodu z hlubších vrstev půdy. Prá-
vě období začátku léta bývá pro mladé 
stromy kritické. Půda na povrchu rychle 
vysychá, teploty stoupají a krátké příva-
lové deště často nestačí vodu skutečně 
vsáknout do hlubších vrstev. Strom pak 
trpí stresem, který se může projevit za-

Začátek léta v krajině: 
když voda rozhoduje 
o životě
Začátek léta bývá v české krajině obdobím plném 
života. Stromy mají husté koruny, louky dozrávají 
a zahrady se postupně plní úrodou. 
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Slovo zahradníka

sycháním listů, omezeným růstem nebo 
postupným oslabením celé dřeviny.

Při péči o nové výsadby je proto důleži-

tější méně častá, ale vydatná závlaha 

než každodenní malé množství vody. 

Voda by měla proniknout hluboko ke 
kořenům, nikoliv pouze zvlhčit povrch 
půdy. Významnou pomocí je také mul-

čování, které omezuje odpařování vody 
a  pomáhá udržet stabilnější teplotu 
půdy.

Druhou důležitou částí péče o krajinu je 
schopnost vodu v prostředí vůbec udr-
žet. V krajině kolem Vestce je stále více 
patrné, jak důležité jsou remízky, trav-
naté pásy, aleje, tůně nebo přirozeně 
zapojená zeleň. Každý strom, keř nebo 

neposekaný pás vegetace pomáhá 

zpomalit odtok vody a  vytváří přízni-

vější podmínky pro okolní prostředí. 

Podobně důležitou roli mohou sehrát 
i samotné zahrady. Čím více je zahrada 

pestrá a živá, tím lépe dokáže hospoda-
řit s vodou. Hustší výsadby, stín stromů, 
ponechání části trávníku vyšší nebo za-
chytávání dešťové vody jsou jednodu-
ché kroky, které mají v  dlouhodobém 
horizontu velký význam.

Možná právě sucho posledních let uka-
zuje, že péče o krajinu není jen otázkou 
estetiky, ale především vztahu k místu, 
ve kterém žijeme. Strom totiž není jen 
dekorace. Je to živý organismus, který 
potřebuje čas, prostor a péči – zvlášť 
v době, kdy jsou přírodní podmínky stá-
le náročnější.

Přeji vám, aby začátek léta přinesl nejen 
radost z dlouhých dnů a zelené krajiny, 
ale také více vnímavosti k vodě a životu 
kolem nás. Protože právě voda je tím, 
co bude o budoucnosti naší krajiny roz-
hodovat stále více.

Josef Slepička
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To bylo v roce 1872, kdy dům číslo 12 
na Vestecké ulici koupil děda mého 
dědy, který pocházel z  Jesenice. Byl 
správcem na nedalekém církevním 
statku Drazdy a jelikož tam zřejmě dost 

vydělával a něco měl z domova, mohl si 
dům koupit (pozn.: Z knihy „Vestec, po-
vídání o krajině a lidech“ víme, že v tu 
dobu tu bylo 34 domů a  294 obyva-
tel). Vzpomínky z dětství mám spojené 

Tentokrát jsme pro povídání zašli za panem 
Jaroslavem Skřivanem, aby se s námi podělil 
o vzpomínky, které se váží k jednomu z nejstarších 
statkářských rodů, jehož historie se píše ve Vestci už 
od roku 1872. Skřivanů žilo ve Vestci vždycky několik, 
ale jen tato větev má v rodokmenu už šestého 
Jaroslava. Ten sice ještě ani nechodí do školy, ale jistě 
ho bude jednou vyprávění dědy Jaroslava zajímat. 
Vyprávění, které začalo jako pohádka…  

Prostor pro Jaroslava 
Skřivana a jeho 
vzpomínky na statek č. 12

Skřivanovi před statkem číslo 12 Pan Skřivan u domu č. 12
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Prostor pro

hlavně s  babičkou Marií Skřivanovou, 
u které jsem trávil hodně času. Babička 
se narodila v roce 1900 a žila až do de-
vadesáti let, takže si ji dobře pamatuji. 
Já jsem část dětství prožíval s mámou 
na Štědříku v Psárech, protože když mi 
byly asi čtyři roky, tak se naši rozvedli. 

Ale do Vestce jsem často a  rád jezdil 
za tátou a za babičkou. Co babička vy-
právěla, tak tady na statku, než jim ho 
komunisté sebrali, hospodařil asi na 30 
hektarech, měli dva páry koní a deset 
krav. Ty se tehdy samozřejmě dojily ruč-
ně, takže měli práce na statku až nad 
hlavu. Po roce 1948 jim sice statek nese-
brali, ale vyměřili jim tak vysoké povinné 
dodávky, že to pomalu nešlo splnit, tak 
to pak sami dobrovolně-povinně dali do 

státního statku, ale to bylo až někdy po 
roce 1952. Mohli tady v tom baráku sice 
bydlet, ale babička musela platit „nuce-
ný nájem“ a pracovat pro státní statek, 
kde se starala o telata, která byla tady 
u nás. A ještě tu chvíli byli naši koně, co 
si ještě pamatuji, tak jeden pár. O koně 
se staral táta, a  i kvůli koním jsem do 
Vestce rád jezdil. Ale po šedesátém 
roce udělali v bývalém statku číslo 16 
(naproti dnešnímu Tradimexu) velkou 
stáj a  všechny koně soustředili tam. 
Bylo tam šest párů a táta se o jeden pár 
staral až do 80. roku. Nejdříve tady po 
roce 1948 „hospodařily“ Českosloven-
ské státní statky, správa Radlík, pak Ří-
čany. Později patřila Vestec ke Státnímu 
statku Zbraslav nad Vltavou a  kance-
láře pro Vestec byly v bývalém Dobiá-
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šově statku v čísle 4. V sedmdesátých 
letech minulého století se pak vestecké 
zemědělství stalo součástí JZD Mír Je-
senice se sídlem v Hodkovicích. Takže 
my, když jsme pak s tátou po revoluci 
vyřizovali restituce, tak jsme byli jak ta 
slepička s kohoutkem… Táta neřídil, tak 
jsem jezdil s ním, od jednoho k druhé-
mu a všude z nás měli srandu. Ale na-
konec určili Státní statek Říčany, takže 
tam jsme pak restituce vyřídili. 

Jak to ve Vestci vypadalo?

Vestec byla odjakživa zemědělská obec 
a také po převratu v roce 1948 tady byla 
hlavně živočišná výroba a státní statky 
tu využívaly několik chlévů pro ustájení 
dobytka. 

Například tady od nás naproti v čísle 4, 
v bývalém statku u Preiningerů, bylo asi 
patnáct, dvacet krav, tam to bylo udě-
lané jako porodna. Oni to měli tehdy 
tak vymyšlený, protože ošetřovatelé 
brali za mléko, takže krávy, které byly 

před otelením a  minimálně měsíc ne-
dojily, tak ty převedli do porodny, až 
když porodily a  oddojily mlezivo, tak 
je zase vrátily zpátky do kravína. Pak ti 
ošetřovatelé mohli mít velkou dojivost. 
Babička ošetřovala právě ta telata, 
u nás a pak i ve statku u Preiningerů. 
Preiningerovy sice po převratu vystě-
hovali, ale „u Preiningerů“ se tam říkalo 
pořád. Dobytek byl ustájený i v dalších 
domech, myslím v čísle 10 a 13, a asi 50 
kusů bylo v sedmnáctce, co je teď Tra-
dimex. A tady za námi, na jižním okraji 
obce, byl vybudován velký kravín pro 
sto dojnic. Bylo tady toho dobytka hod-
ně. V domě č. 11, kde bývala kovárna, 
sídlila traktorová stanice.

Za statkářů ještě nějak tu ves udržova-
li, ale horší to bylo za socialismu. Ná-
ves byla samá kopřiva a  lopuch. Bylo 
to strašný, později se alespoň dělaly 
brigády a ve vsi se uklízelo, například 
před 1. májem. Statkáři mívali hnojiště 
na dvoře a  když nebylo co dělat, tak 
hnůj vyváželi na pole, nebo dělali kom-

Historický rybníček na návsi ve Vestci
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posty. Ale za socialismu? Například 
tady u Hrubých, co si pamatuji, tak ten 
hnůj ze začátku házeli na dvůr, to byla 
hromada přes celý dvůr, a  tak to bylo 
skoro všude. Až později, to už bylo za 
státního statku, tak dali k těm chlévům 
valníky, když se naplnil valník, tak to 
chlapi s  koňmi vyváželi. Ale předtím 
to bylo strašný, když začalo pršet, tak 
z toho hnoje tekla močka na náves. Ten 
hnůj vyváželi s koňmi a také s nimi na-
váželi ke kravám slámu, seno a tak. Na 
obhospodařování polí už měli traktory. 

Táta tu byl u  koní až do osmdesáté-
ho roku, než mu je prodali. Ani o tom 
nevěděl! Pamatuji takovou jednu his-
torku, co táta vyprávěl. To bylo ještě 
za JZD, když byl předsedou Rot. Při-
vezli sem z Hodkovic takovou divokou 
kobylu, Hanka se jmenovala, a ta táto-

vi utekla z pole i s paní Neradovou na 
voze. Jak jezdili s koňmi pro seno, tak 
mu paní Neradová pomáhala a koby-
la utekla i s ní. I když celý život dělala 
v  zemědělství, nedokázala vzít opra-
tě a  kobylu zastavit. Chytil ji až tady 
soused, pan Sýkora. Ten ji zachránil. 
Kobylu pak odvezli zpátky do Hodko-
vic, tam potom zbourala lešení a také 
utekla. Ona byla moc hezké zvíře, ale 
zkrátka nerada dlouho stála na jed-
nom místě. Potom měl táta ještě ně-
kolik let na starosti ty poslední dva 
koně, ale ty mu předseda Rot prostě 
prodal a ani mu to neřekl. To bylo JZD 
Mír Jesenice se sídlem v Hodkovicích. 
Pak zdejší dobytek začátkem 80. let 
stěhovali do velkokapacitních kravínů 
v Hodkovicích. Tak to bylo až do roku 
1989, pak se JZD změnilo na akciovou 
společnost Agro.  

Pan Jaroslav Skřivan starší
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Po revoluci to ve Vestci nevypadalo 
pěkně, náves byla zarostlá, tekla tady 
močůvka z toho kravína a znečišťovala 
spodní vody, i  naši studnu. Já si toho 
už moc nepamatuji, ale vím, že jsme 
podepisovali, že se chceme odtrhnout 
od Jesenice. To se podařilo. Prvním sta-
rostou byl Karel Douda a postupně se 
to tady začalo dávat do pořádku. Tehdy 
obec koupila sekačku a  křoviňák, byli 
tady dva nebo tři lidi, kteří sekali trávu, 
takže se to trošku začalo zkulturňovat, 
pak se dělala kanalizace a  vodovod. 
Ten byl nejdůležitější, protože hodně 
lidí nemělo vodu, a když, tak zkaženou 
jako my. V tom kravínu byly silážní jámy, 
ani žumpu z kravína nevyváželi, a ještě 
ke všemu, aby nemuseli krávy čistit, tak 
je stříkali hadicí. A umíte si představit, 
co to bylo vody, když sto krav myli hadi-
cí, to tady teklo po vsi, i do studní. Takže 
ten vodovod byl potřeba. 

Ve Vestci žiji od roku 1976

S  mámou jsme bydleli na Štědříku, 
a tak jsem na základku začal chodit do 
Dolních Jirčan. Pak jsem chodil do ško-
ly do Kunratic, protože máma jezdila do 
práce do Prahy a říkala, že když bude 
na rodičovský, tak se tam líp zastaví. 
Já jsem tak alespoň mohl být častěji 
u babičky a u táty. Jak jsem mohl, tak 
jsem byl s tátou na voze a u koní. Také 
když jsem končil školu, tak jsem si přál 
jít do učiliště ke koním do Kladrub. Ale 
táta jednoduše řekl: „to ti radši přera-
zím ruce“…  No, ono se mi tam vlastně 
ani moc nechtělo, jít na internát až do 
Kladrub nad Labem, to je sto kilometrů 

a jak bych tam jezdil. Tak když ve ško-
le visel leták, že shánějí instalatéry, tak 
jsem ho utrhl, vyplnil, poslal a vyučil se 
instalatérem. Dělal jsem spíš ústřední 
topení, to byla dřina - litinový radiáto-
ry, železný roury, tak jsem chtěl zkusit 
něco jiného. Kamarád z  Jirčan, který 
dělal s pilou v lese, mi říkal, že by potře-
bovali kočího. Tak jsem šel jezdit s koň-
mi do lesa, ale nebyl jsem tam dlouho. 
V  osmdesátém čtvrtém a  pátém byly 
zrovna skoro třicetistupňové mrazy, tak 
jsem věděl, že další zimu už bych v lese 
nepřežil, tak jsem na podzim nastou-
pil do zámečnické dílny na Radlík, kde 
jsem byl až do revoluce. Pak jsem šel 
zase zpátky dělat instalatéřinu. 

Do Vestce jsem se přistěhoval v  roce 
1976, dřel jsem tu jako mezek. Za co 
jsem vzal, ať už to byla okna nebo 
podlahy, všechno bylo shnilé. Babička 
s dědou dům sice zrekonstruovali, ale 
to bylo někdy kolem roku 1930. Původ-
ně tu snad byly ještě došky a  oni to 
komplet rekonstruovali, zůstaly jenom 
obvodové zdi, udělali nové stropy, stře-
chu atd. Ale co naplat, pak ten statek 
roky jen chátral. Za socialismu na to 
nikdo nesáhl, jen dali na dřevěné pod-
lahy lino, takže všechno shnilo. Já jsem 
tu začal s první manželkou bydlet v jed-
né místnosti pro služebnictvo, říkali 
tomu čeledník, a vyboural jsem dveře 
do pokojíku, abychom měli aspoň dvě 
místnosti. Tady za socialismu bydleli 
zaměstnanci státního statku. Babičce 
tu obytnou část vrátili někdy v  roce 
1968 a to ještě asi díky tehdejší tajem-
nici národního výboru. Ta potřebova-
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Prostor pro

la ubytovat někde dceru, tak babičce 
vyřídila, aby jí vrátili aspoň tu obytnou 
část. Takže vystěhovali zaměstnance 
a  nastěhovala se sem ta dcera, kte-
rá tu byla až do doby, než kolem roku 
osmdesát dostali byt na Hájích. Až pak 
jsme měli dvě místnosti prázdné, tak 
jsem je zrekonstruoval a  přestěhoval 
do nich babičku. A  takhle postupně 
jsem všechno opravoval a  opravoval. 
Všechno komplet od podlahy. Ty shnilé 
podlahy jsem musel vykopat a vyvozit 
na kolečku. Bylo tady strašně práce, 
i kolem toho malého hospodářství. Ba-
bička se snažila pořád něco pěstovat 
– nějaké brambory, řepu, pšenici, vše 
pro vlastní potřebu, chovala také kach-
ny, slepice i prase. A vždycky tady byly 
ovce, to se dřív pěstovalo na vlnu, ale 
po revoluci šla cena vlny dolů. To jsme 
měli skoro deset jehňat, ale nedávalo 
to smysl, tak jsem dal ovce pryč a kou-
pil tele. A  jak jsem koukal na to tele, 
povídám, než budeš dojit, budu mít 
takovéhle fousy. Tak mi prodali v JZD 
jalovici před otelením. Když se asi za 
měsíc otelila, dojil jsem ji asi tři dny 
ručně a poznal, co to je za práci! Tak 
jsem honem udělal dojení. Pak se mi už 
otelila i ta mladá kráva a dojil jsem dvě. 
K tomu jsem měl tři telata po nich a my-
slel si, že nám to půjde. Po revoluci to 
byla krásná doba, to měl člověk vyhlíd-
ku, jak to bude super. Byli jsme mladí 
a měl jsem chuť čapnout to zeměděl-
ství.  I  proto jsem dal syna Jardu vy-
učit opravářem zemědělských strojů. 

V tom zemědělství jsem viděl budouc-
nost, ale Jarda k  tomu nebyl. A  když 
nemáte pokračovatele, tak to nemá 
cenu. V devadesátém třetím nám vrá-
tili krávy i kravín, tak jsme to zkoušeli 
ještě společně s panem Hašplem, ale 
hospodaření nám nešlo, tak jsme krávy 
prodali, pan Hašpl pokračoval v rostlin-
né výrobě a já se vrátil k řemeslu. Se 
zemědělstvím jsem skončil, a jak říkám, 
teď už se hrabu jen na té zahrádce. 

Pan Skřivan na své zahrádce
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Kateřina Komrsková 
získala Cenu hejtmanky 
Středočeského kraje

Tradiční ocenění je urče-
né lidem, kteří jsou svým 
životním příběhem se 
středočeským regionem 
úzce spjati a  přispívají 
k  jeho rozvoji. Na Cenu 
bylo nominováno celkem 
58 výrazných postav ze 
sedmi různých sfér veřej-
ného života. 

Kateřina Komrsková patří ke světové 
špičce ve výzkumu kvality pohlavních 
buněk a stojí za patentovanou technolo-
gií, která dokáže oddělit nepoškozené 
spermie od poškozených pomocí mag-
netu. Její technologie má potenciál řešit 
jeden z palčivých globálních problémů 
současnosti – neplodnost. Kateřina Ko-
mrsková je dokonce v pořadí již čtvrtou 
držitelkou Ceny hejtmanky Středočes-
kého kraje, která působí v  BIOCEVu. 
Před ní byli odbornou porotou oceněni 

Pavel Martásek, současný vědecký ře-
ditel centra BIOCEV, Jiří Neužil, který 
se zabývá biologií nádorových buněk 
a Milan Jakubek, vedoucí unikátní La-
boratoře medicinální chemie, kterou lze 
připodobnit k fungování globálních far-
maceutických společností.

„Středočeský kraj stojí na lidech, kte-
ří neváhají věnovat svůj čas, energii 
i talent druhým. Ceny hejtmanky jsou 
pro nás příležitostí těmto osobnos-

Doc. RNDr. Kateřina Komrsková, Ph.D., vedoucí 
Laboratoře reprodukční biologie v Biotechnologickém 
ústavu AV ČR a BIOCEV Vestec obdržela Cenu 
hejtmanky Středočeského kraje za rok 2025 
v kategorii Věda a výzkum. 
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Téma

tem poděkovat a  zároveň inspirovat 
ostatní. Chceme ukázat, že si váží-
me lidí, kteří mění náš kraj k lepšímu 
a jdou ostatním příkladem. Mezi oce-
něnými jsou jak známé osobnosti, tak 
lidé, jejichž práci zná jen užší okruh 
lidí. Každému patří velké poděková-
ní,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková, 
podle které bylo velmi těžké vybrat 
jen jednoho vítěze v každé kategorii: 
„Proto i  letos opakuji – už samotná 
nominace je pro každého oceněním. 
Je důkazem toho, že si lidé jejich prá-
ce váží a že si přejí, aby se o ní do-
zvěděla i  široká veřejnost,“ dodala 
hejtmanka.

Další Ceny hejtmanky a rok 2025, které 
se udělují v několika kategoriích, získali: 
Pavel Biskup v  kategorii Společenská 
odpovědnost a hrdinský čin, Jiří Ander-
le v  kategorii Kultura, Martin Zikmund 
za Sport, Václav Cílek za Vzdělávání, 
Jan Boček v kategorii Pracovník veřej-
ného sektoru a v kategorii Podnikatel/
ka to byla Mariana Nesnídalová. Vítěze 
vybrala odborná porota z  58 návrhů, 
které na podzim loňského roku zaslala 
veřejnost. O Ceně veřejnosti rozhodují 
lidé on-line hlasováním ze všech no-
minací v  anketě na webu kraje. Cenu 
veřejnosti získala Gabriela Šejbová, za-
kladatelka spolku Babíkov Příbram.
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V současné době máme již několik let 
tři družstva, Áčko hraje krajský přebor 
a Béčko a Céčko druhou a třetí třídu 
okresního přeboru. V  posledních le-
tech máme stabilní hráčskou základ-
nu, díky které se nám daří naplňovat 
naše cíle, kterými jsou zejména kva-

litní výsledky Áčka v krajském přebo-
ru a stabilní výkony Béčka i Céčka ve 
svých třídách okresního přeboru, při-
čemž hráče z okresních tříd chceme 
rozvíjet jako zálohu Áčka, aby v  bu-
doucnu mohli za Áčko pravidelně na-
stupovat. 

Vestecký ping-pong 
v soutěžích 2025-26
Úvodem jen krátce připomenu, že na rozdíl 
od ostatních našich sportů se soutěže stolních 
tenistů hrají v tělocvičnách a hernách od podzimu 
do jara, a tak naši hráči své soutěže v minulých 
dnech a týdnech dokončili a pokračují dál již jen 
v pravidelných trénincích. 
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V  právě ukončené sezóně 2025-26 
Áčko hrálo kvalitní střed tabulky kraj-
ského přeboru druhé třídy, a nakonec 
po několika smolných prohrách skon-
čilo deváté z  12 účastníků a  krajský 
přebor bude hrát i  v  příští sezóně, 
Béčko podávalo velmi dobré výko-
ny ve druhé třídě okresního přebo-
ru a  skončilo na výborném 2. místě 
s  50 body, pouze o  jediný bod za 
prvním Sokolem Rudná a  ve hře je 

ještě postup do první třídy okresního 
přeboru. Céčko jako hráčská záloha 
skončilo v okresním přeboru třetí třídy 
na pátém místě z jedenácti účastníků 
a  proti předešlé sezóně si polepšilo 
o  dvě místa. Naše cíle hrát kvalitní 
středy tabulek svých soutěží se tedy 
stolním tenistům podařilo úspěšně 
splnit a  přejeme jim do další sezóny 
ještě lepší umístění, a především kva-
litní výkony a radost ze hry.

Mažoretky Sympa TJ Viktoria Ves-
tec se ve dnech 16. a 17. 5. zúčastnily 
Mistrovství České republiky a  domů 
si odvážejí nejen skvělé výsledky, 
ale také dva postupy na Mistrovství 
Evropy.

Již ve čtvrtek jsme soutěžily v  ka-
tegorii hobby, kde se našim týmům 
podařilo vybojovat krásná umístění 
v podobě 1., 2., 3., 4. a 7. místa. V silné 
konkurenci předvedly všechny naše 
závodnice výborné výkony, nasazení 
i týmového ducha.

Mažoretky Sympa 
TJ Viktoria Vestec 
Zazářily na Mistrovství České republiky.

Sport
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Během soboty a  neděle jsme navíc 
získaly dva postupy na Mistrovství 
Evropy, které se uskuteční na kon-
ci června v  chorvatském Varaždinu. 
Tento úspěch je pro nás velkou od-
měnou za dlouhé hodiny tréninků 
a společné práce.

Velké poděkování patří všem rodi-
čům, fanouškům a  podporovatelům 
za obrovskou podporu po celou dobu 
soutěže. Moc si jí vážíme a těšíme se 
na společnou cestu na Mistrovství Ev-
ropy, kde budeme hrdě reprezentovat 
Vestec i Českou republiku.
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Ubytování se nacházelo v hotelu Maxim. 
Najdeme ho přímo v lázeňském centru, 
jen pár kroků od kolonády s minerálními 
prameny a  světoznámou „Zpívající fon-
tánou“. Je obklopen zelení parků, leží na 
okraji historické zóny patřící pod záštitu 
UNESCO. Budova hotelu patří mezi kul-
turní památky s tradicí již od roku 1875. 
A  klady, které tento objekt poskytuje? 
Přátelský a  zkušený personál, klidné 
prostředí. Snadná dostupnost atrakcí, 
procházek a  nákupů nám zaručovaly 
spokojený pobyt. 

Ozdobou města jsou rovněž sady Vác-
lava Skalníka. Dále budovy kostelů, mu-
zeum, divadlo. V pravoslavném chrámu 
sv. Vladimíra si zájemci vyslechli koncert 
Jazz Cakes Bandu se skladbami autorů, 
jejichž jména představují naprostou špič-
ku a legendy americké populární hudby 
a jazzu. 

Nesporně přitažlivou atrakcí Marián-
ských Lázní je park Boheminium. Je to 
„Česko v jedné procházce“, které obsa-
huje 75 dokonalých miniatur význam-

Vestečtí senioři 

v Mariánských Lázních
Vestečtí senioři se dlouho rozhodovali, 
kde a jak strávit jarní dny koncem dubna. 
Zvolili si pobyt v Mariánských Lázních 
a volba to byla výborná po všech 
stránkách. 
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ných českých památek. Byl založen 
v roce 1999 a patří k nejnavštěvovaněj-
ším atrakcím v Karlovarském kraji.

Pro povzbuzení tělesných funkcí pro nás, 
jako lázeňské hosty, nechyběly dopo-
lední procedury, masáže, pestrá paleta 
koupelí, oxygen, lavaterm. Atmosféra 
pobytu byla skvělá, ubytování na úrovni, 
strava výborná, vše k naší spokojenosti. 
Co více bychom si mohli přát?

Výlet na zámek Chyše

Karlovarský kraj nevyhledávají jen lá-
zeňští hosté. K oblíbeným místům patří 
i  ta, která mají svou historii nebo lákají 
svou neobvyklostí, originalitou a  zdob-
ností. Ve středu 15. 4. dopoledne nás 
mile přivítala na svém sídle na zámku 
Chyše přímo jeho majitelka, paní Marcela 
Lažanská. Nechlubila se šlechtickými ti-
tuly, ani modrou krví, o to víc poutavě vy-
právěla o historii sídla. Zchátralý zámek 
koupili se svým manželem Vladimírem 
na začátku roku 1996. Než dosáhl sou-
časné romantizující podoby, prošel zá-
mek rozsáhlou a šetrnou renovací. Velice 
jsme si pochvalovali její osobní výklad 
a vychutnávali jsme příjemnou rodinnou 
atmosféru starého sídla. Určitě to přispě-
lo k celkovému pozitivnímu hodnocení.

Velký obdiv patřil i  dalším manželům. 
Tentokrát se jednalo o manžele Richarda 
a Jitku Kantovy z Lubence na Lounsku. 

Mohou se chlubit opraveným interiérem 
kostelíka sv. Jiljí v  nedaleké Libyni. Cír-
kevní stavba je vlastně jejich vitrážovým 
muzeem, jejich pýchou a je i evropským 
unikátem. Vitrážový obchod a dílnu na-
jdeme jen o několik kilometrů od Panství 
Chyše s pivovarem. Manželé, renomova-
ní umělečtí skláři, vlastní rodinnou fi rmu 
SkloArt a specializují se na výrobu a re-
staurování vitráží. 

Dojmy z výletu jsme měli všichni shod-
né. Všude nás mile přijali, hodně nového 
jsme se dozvěděli. Měli jsme možnost 
na vlastní oči sledovat práci uměleckého 
sklenáře. Obdivovali jsme jeho odbornou 
dovednost a nápaditost. Zaujalo nás, jak 
ovládá techniku spojování barevných díl-
ků až do konečné podoby vitráže. 

Děkujeme zastupitelům obce a  hlavně 
panu starostovi Švecovi, že seniory v je-
jich aktivitách podporují. 

Senioři
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Čarodějnice 2026
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Fotogalerie
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Fotogalerie
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INZERCE
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Základní škola Olešovice přijme 
od 01. 09. 2026 vychovatele na internát 

pro denní i noční službu, i na částečný úvazek. 
Nabídky zasílejte na 

e-mail: h.smejkalova@skolaolesovice.cz 

nebo na tel.: +420 731 415 507.
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JEDNA BATERIE PRO VÍCE NEŽ 350 VÝROBKŮ.

K AKU STROJŮM EINHELL 
NYNÍ BATERIE 2,5AH 
A NABÍJEČKA ZDARMA.

PRODUKTY EINHELL NOVĚ K DISPOZICI NA PRODEJNĚ 
CIBET, BUDĚJOVICKÁ 899, NÁŘADÍ JESENICE
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